

1948万! 义乌男子领走双胞胎大奖

8月8日,体彩大乐透第20073期开奖,浙江中出2注一等奖,均花落义乌,单注奖金974万余元。特别的是,这2注一等奖是“双胞胎”:出自同一家投注站的两张投注方式完全相同的彩票,均为150元的单式多期票,自20060期开始购买了15期,票面有5注号码,出票间隔仅7秒。

自开奖后,这两张“双胞胎”中奖票是否来自同一位中奖者?这个疑问困惑了大家许久,可幸运儿始终保持神秘。直到8月19日下午,中奖者张先生终于现身浙江省体育彩票管理中心,单人领取2注大乐透头奖,奖金共计1948万余元,解开了谜团。

同样的投注方式,为什么要分开两张票面,而不采用倍投呢?原来只是张先生的长期习惯,“我从十几年前开始买大乐透,都是这样连打两张票的。”说起和大乐透结缘,张先生开始回忆——他是贵州人,去年开始来义乌务工,以前在广东也呆过,“我在二零零几年的时候去广东打过工,也是那会儿知道大乐透的,有次路过体彩店,看到有人大乐透中了900多元,觉得还蛮好玩的,之后只要有空就会买一些。”

自从知道能买多期票之后,张先生就开始买多期票了,“平常工作比较忙,也没办法每期都去

店里买,多期票还是挺方便的。”在选号上,张先生没有怎么研究,也非常随缘,“我感觉中不中奖都是看缘分的,每次选号都很随意,看心情。”

因为此次买的是多期票,直到前几天,张先生才想起来买的彩票期数应该到了,才去查看是否中奖,“我开始先在网站上查的,当时还不敢相信,特别激动,后来又在微信上扫票,也说中奖了,第二天路过买彩票的实体店,看到店门口有横幅挂出来,中奖的金额和我的一样,我才确定我真的是中奖了。”张先生表示之前也中过一些小奖,但中头奖这还是第一次。

当得知中奖后,张先生非常低调,“我谁都没有告诉,连中奖的那家体彩店我都没有进去,直接到这里来兑奖了。”问其原因,张先生也显得有些无奈,“因为这十多年一直漂泊在外,经历过很多,所以还是想低调些。我要是知道身边的亲戚朋友真的有困难,肯定会主动帮忙,但中奖这个事情我还是不准备告诉别人。”

目前张先生想先回老家,把老家的房子修整一下,之后再慢慢计划,“大乐透我还是会继续买的,这是我的一种希望,一种习惯,也是我随手做公益的一种方式。”

金万君

捡来的幸运! 杭州大爷收获584万

购买彩票对于杭州的李大爷来说是一种爱好,也是一种情怀。经历长达16年的购彩生涯,幸运之星终于降临到他的身上——584万元大奖,让年过花甲的他喜不自胜。不过,让人想不到的是,李大爷的中奖号码,居然是十几年前从地上“捡”来的!

8月17日,双色球第2020077期大奖得主,李大爷现身省福彩中心领走所得奖金。

这注幸运号码是如何选出来的?李大爷津津乐道:十三年前的一天,他像往常一样坐在彩票店里选号码。突然有一个说着方言的外地人进来买彩票,买之前随手丢了一张废弃的彩票在地上。出于好奇,李大爷捡起来随便看了下,发现是一张印有广东福彩双色球票面,号码为“03、10、16、21、25、27+12”。“当时对这组号码很感兴趣,决定也买几次试试,看看能不能中奖,纯粹就是玩的心态。后来不知不觉就一直买了下去,基本每期都不会落下。”李大爷笑着说。

李大爷高兴地说:“这注号码我已经守了好多

年,突然中奖了,完全没想到。16号下午我又花了4块钱买了2注号码,也没放在心上,这就是平时的一个爱好。睡觉之前我用手机查看开奖的信息,发现中奖号码和我一直买的号码一样,核对好几遍确定是中奖了,兴奋得一夜没睡,早上就急忙赶过来领奖。”

在16年的购彩中,李大爷接触的彩种相当的多,双色球、福彩6+1、3D、七乐彩等都有涉及。买号的方式则比较固定,往往自己看上的号码就会长久守着买下去,有时候看到的特殊号码也会记下来当做买彩票的号码。除了这次双色球中奖号码是13年前从地上捡起的,他目前一直坚持购买的“6+1”号码,则是根据小区内车牌号组合而定的。

关于奖金领到后如何使用,李大爷乐呵呵地说:“放在银行生利息吧,比较放心。早年我投资损失了不少,现在年龄大了安稳点,够自己养老的就行。”

张明楼

新杭州人10元击中1000万

杭州小伙子小陈在体彩大乐透第20062期中了一注一等奖,奖金1000万元!而这,是他人生第三次买彩票,这次只花了10元钱。

小陈二十多岁,五年前来到杭州工作,跟女朋友一起为生活打拼。“我送快递,我女朋友跟别人一起合伙开了个小店,我俩都是从早忙到晚,虽然很辛苦,但是很充实。”

后来,两个人攒了一些钱,小陈自己承包了一些区域做物流,虽然很忙,但是收入增加了不少,小陈说,他对现在的生活很满意,“我跟女朋友的老家都比较穷,能在杭州有自己的事业,我们都很开心,感觉每天有使不完的力气。”

小陈买大乐透,纯属偶然。“跟我一起工作的一个朋友喜欢买大乐透,”小陈说,“我们吃完晚饭之后,他都要去附近的彩票店转转,我偶尔也会买几注。”这次中奖的大乐透是小陈购买的第三

张彩票。

买了彩票之后,他就把这件事情忘在脑后,后来,还是他朋友说起来,说他经常购彩的彩票店中了个千万大奖,小陈这才想起,自己当期也买过大乐透彩票。对奖以后小陈发现,朋友口中的“1000万大奖获得者”竟然就是自己!

“看了开奖号码跟自己的号码是一样的,当时并没有很开心,只是觉得有些突然。”小陈说,“后来觉得自己的生活可能被这个大奖打乱,心里还有点小烦恼。”

1000万大奖并不是一个小数目,跟女朋友经过慎重考虑后,他们决定把这个大奖分成三份,“一份给双方的父母养老,一份捐给老家的孩子们,剩下留给我们自己,做备用资金。”

“我们还是像以前一样继续努力工作,生活要一步一步踏踏实实地走。”小陈说。

高玲玲

宁波小伙收获百万大奖 第一件事要给父母买礼物



8月13日晚,福彩双色球第2020076期开奖,一位宁波彩友独中5注该玩法二等奖。次日,幸运彩友小张(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了1156035元税前奖金。

据了解,小张来甬城务工多年,大约在一年前开始接触福利彩票,尝试了多种玩法后,最终选定“双色球”游戏。小张说,由于自己工作很忙,也没什么精力去挑选号码,因此自己所选的号码都是参考网上彩友们的选号思路,一般选定号码后便一直守下去,直到中奖了就再另选号码继续守。“只要中奖了,哪怕是5元钱我就换号码了。”小张表示,自己每期都会雷打不动地买20元双色球彩票,并根据所选号码的数量来选择倍投的数量。

这张中奖彩票上一共有2注号码,单倍需要4元,因此小张选择了5倍投注——总花费仍然是20元。“号码是前几期选的,我一直在跟,没想到中奖了。”小张回忆道,8月13日晚11点,上完夜班的他照常拿出手机查询了当期的开奖号码,当看到手中彩票上的第二注号码里的红球与开奖号码的红球完全一致时,他一时激动得难以自持。“我已经把中奖的消息告诉了父母,他们都很开心。”小张表示,拿到奖金后的第一件事情就是要给父母买个礼物。

丁点

温州购彩者 中“麻辣6”10万元大奖

火辣辣的夏天,体彩顶呱刮“麻辣6”带来火辣辣的幸运。日前,位于温州市黎明公寓A幢105室的3303025115体彩实体店传来意外喜讯,一位幸运购彩者喜中顶呱刮“麻辣6”一等奖10万元。

据销售员介绍,中奖的购彩者是该店的常客,每逢中午下班时都会来店里纳凉,顺便购买“顶呱刮”即开票放松心情,每次购买的金额也不多,既是娱乐也做公益。

当天中午他跟往常一样又来到店里,刚坐下就被“麻辣6”给吸引了,就掏出10元买了两张,刚刮开第一张就听他说:“有了!”原来他刮开的号码跟中奖号码对上了!

他的声音吸引了销售员,大家一起关注他刮开中奖金额——这下大家都呆住了,他刮开的号码下面居然出现了“100000”!他连说:“我都不敢相信自己会中大奖,太不可思议了,买‘顶呱刮’完全是娱乐,没想到这么幸运中了大奖。这下我的内心真的被‘麻辣6’辣到了。”

炎炎夏日,体彩实体店为朋友们提供休息、纳凉的地方。希望大家有空走进体彩实体店纳凉休息,说不定还能收获一份幸运!

章嘉诚